

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Хочу знать больше. Филология» разработана в соответствии с требованиями, предъявляемыми к программам дополнительного образования детей.

Направленность: естественнонаучная

Актуальность программы

Если учащиеся не вовлечены в активную деятельность, то любой содержательный материал вызовет в них созерцательный интерес к предмету, который не будет являться познавательным интересом. Формируя познавательный интерес школьников к литературе и русскому языку, особое место отводится такому эффективному педагогическому средству, как внеклассные занятия по предмету, которые способствуют поддержанию устойчивого интереса к изучению русского языка.

Данная программа способствует:

- формированию логического мышления у школьников;
- обучению навыкам практической работы;
- подготовке к выбору будущей профессии;
- формированию ученического актива, расширение и углубление знаний учащихся по предмету;
- формированию у обучающихся умения применять приобретённые ими знания в повседневной жизни;
- привитие навыков соблюдения русского языка и культуры речи

Актуальность программы обусловлена ее методологической значимостью. Обеспечивает понимание системы знаний о языке, формирует стабильные навыки владения языком и совершенствование речевой культуры. эффективна при организации занятий, ориентированных на подготовку к итоговой аттестации, где независимо от формы проведения учащиеся должны продемонстрировать результаты овладения нормами современного русского языка, основами культуры устной и письменной речи. Позволят в дальнейшем успешно сдать экзамены и продолжить образование в высших учебных заведениях.

Отличительная особенность программы

Отличительной особенностью программы является то, что в основе лежит системно-деятельностный подход, который создает основу для самостоятельного успешного усвоения обучающимися новых знаний, умений, компетенций, видов и способов практической деятельности и обеспечивает её соответствие возрасту и индивидуальным особенностям учащихся.

Особенностью программы является её системный, практико-ориентированный характер, который позволяет детально и последовательно изучить все основные аспекты КИМов по русскому языку у девятиклассников.

Доступность практическая направленность программы, четкость и логичность заданий, следующих за разделами школьной программы, позволяет успешно подготовить к ОГЭ школьников разных уровней подготовки.

Преимственность

Материал логично расширяется и углубляется согласно программе базисного учебного плана для общеобразовательной школы. С одной стороны, повторяются и восполняются пробелы в базовой подготовке, с другой, происходит расширение и углубление знаний за счет привития навыков практической деятельности.

Адресат программы

Программа адресована для обучающихся 14 – 17 лет (8 – 9 класс)

Программа предназначена для обучающихся 14-17 лет (8-9 класс), имеющих разный уровень знаний и практических навыков, желающих успешно подготовиться к ОГЭ, принимать участие в предметных олимпиадах по русскому языку.

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Хочу знать больше. Филология» доступна для различной категории обучающихся, в том числе для

детей с ОВЗ. Принимаются все желающие дети данной возрастной группы по заявлению родителей при наличии свободных мест